



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 5 DO EDITAL Nº 53/2024 – VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL
MÉDIO NA FORMA INTEGRADA - MODALIDADE PRESENCIAL

Onde se lê:

7. DIVULGAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO

b) suplente: pessoa inscrita classificada e analisada até o triplo do número de vagas, que poderá ser chamada em caso de existir vaga não preenchida.

c) lista de espera: pessoa inscrita classificada fora do triplo do número de vagas, que poderá ser chamada em caso de existir vaga não preenchida.

Leia-se:

7. DIVULGAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO DO RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO

b) suplente: pessoa inscrita classificada e analisada até o dobro do número de vagas, que poderá ser chamada em caso de existir vaga não preenchida.

c) lista de espera: pessoa inscrita classificada fora do dobro do número de vagas, que poderá ser chamada em caso de existir vaga não preenchida.